
Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 07 (sete) do 

mês de Junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Aos 07(sete) dia do mês de Junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), esta 

Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na primeira 

Secretaria a Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida e na Segunda Secretaria o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: José Jaime Barros dos Santos, José Francisco Carvalho da Silva, 

José Nilson de Barros Silva, Genival Cavalcante Tavares, Francisco Bento 

Sores, Anderson Alan Gomes Vanderley, Gilmar da Silva Melo, Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira e José Robério 

Cavalcante de Almeida. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida 

a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentada através da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação, a Proposta de Emenda Modificativa ao 

Projeto de Lei número 011/2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo, a 

qual consta do seguinte teor: EMENDA 001 - MODIFICATIVA: Fica alterado o 

caput do Art. 2° do PLE 011/2023.. passando a vigorar com a seguinte redação: 

"Art. 2° Fica reajustado o vencimento do cargo de Digitador desta 

Municipalidade, ao valor de R$ 4.362,76 (quatro mil, trezentos e sessenta e 

dois reais e setenta e seis centavos), sendo em seguida discutida, votada e 

aprovada por maioria. Na seqüência, após receber pareceres favoráveis das 

comissões competentes, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade com 

a referida Emenda Modificativa o Projeto de Lei número 011/2023, de autoria 

do Chefe do Poder Executivo deste Município, o qual: "Reajusta valores, 

regulamenta vantagens dos cargos do quadro de pessoal do município de Bom 

Conselho e dá outras providencias"; Em seguida foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações à seguir: 
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Indicação número 076/2022, de autoria do Excelentíssimo Senhor Verea ~$ 
r 

Francisco Bento Soares, a qual apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas dás► ' 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no 

sentido de que seja murado o cemitério do distrito de Rainha Isabel, pois do 

jeito que se encontra o cemitério não pode haver o sepultamento dos entes 

queridos, pois se encontra-se aberto distrito de Rainha Isabel, deste Município: 

Indicação número 077/2023 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar da Silva melo, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como à Ilustríssima Senhora 

Socorro Marinho Victorio Cavalcante Secretaria de Saúde no sentido de que 

seja disponibilizada uma ambulância para atender as UBS do sitio feijão e Sitio 

Angico deste Município; Indicação número 078/2023, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, a qual 

apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório 

Secretario de obras no sentido de que seja realizado a reposição de lâmpadas 

na rua Alda Teixeira, com também a iluminação do portal da cidade deste 

Município, indicação 079/2023 de autoria do Excelentíssimo vereador Anderson 

Alan Gomes Wanderley, a qual apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como à Ilustríssima 

Senhora Socorro Marinho Victorio Cavalcante Secretaria de saúde no sentido 

de que seja disponibilizado uma ambulância nova para o distrito da Barra do 

brejo deste município, Indicação número 080/2023 de autoria do 

Excelentíssimo Senhor vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, a qual apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, no sentido de que se possível veja a possibilidade de conceder 

reajuste salarial aos guardas municipais como também a possibilidade de 

elaboração do plano de cargo e carreira da mesma categoria, também se 

possível veja a possibilidade de conceda gratificação aos funcionários dos 

serviços gerais, para que possa haver uma complerrmentação da sua renda 

deste município, Indicação 081/2023 de autoria do Excelentíssimo vereador 

Genival Cavalcante Tavares , a qual apela ao Excelentíssimo Senhor João 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, no sentido de que 
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insira no evento Forrobom do município de Bom Conselho a presença 

interpretes (libras) voltado ao público com deficiência auditiva Município de 

Bom Conselho, Indicação 082/2023 de autoria do Excelentíssimo vereador 

José Robério Cavalcante de Almeida, a qual apela ao Excelentíssimo Senhor 

João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, no sentido de 

que se possível veja a possibilidade de contratação de profissionais 

multidisciplinar para realizar atendimentos nas escolas deste município, 

indicação 083/2023 de autoria da Excelentíssima vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo, a qual apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, no sentido de que seja realizado a 

doação por comodato de 6 anos do prédio do centro social urbano do Distrito 

da lagoa de São José, para a Associação Comunitária Bom Jesus do Distrito 

de lagoa de São José município de Bom Conselho. Não havendo mais nada a 

tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia 

21(vinte e un) do mês em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente 

mandou que eu Alípio Soares da Silva, Segundo Secretário, lavrasse a 

presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das Sessões, em sete (07) do mês de Junho do ano de dois 

mil e vinte e três (07/06/2023). 
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